INIPBU KOJIOKBUJYM U3 JUPEPEHIINJA/IIHUX JEJJHAYNHA
19.11.2016.

1.[5 6onoBa | Heka Tanrenta kpuse y = f(z) ceue x ocy y Tauku P a y ocy y Tauku (). Onpenutu
KPHUBE KOJ[ KOjUX je T KoopauHaTa Tauke P jenqHaka y koopauHat Tauke (). OapeauTu CBe TaKBe
KpHBE KOje mpoiase Kpo3 Tauky (1, 1).

2.[6 6oxa | OnpeuTy 06J1aCT Er3UCTEHIIN]E U jeJTHUHCTBEHOCTH PElliCHha Tu(epeHIInjaIHE jeHAUMHE
zy cos® x + 2y cos® v — 2x,/y = 0.

3.[6 6onosa | Pemutu audepenuujanny jennaunny (1 — z3)y’ = y* — 2%y — 2 ako ce 3Ha 1a oHa
¥IMa TApPTHKYJIAPHO pelere oommka y = oz’ u a, 8 € R. OnpenuTH pelerme 1aTe jefHauiHe Koje
3a10B0JbaBa ycios y(0) = 1.

4.[6 6onosa | OnpenuTH jeqHAYMHY OPTOTOHATHUX TPAjEeKTOpHja (haMUIIUje HHTETPATIHUX KPUBHUX
KOje cy pemema audepennujanne jeqnaunne yy' Iny' + xy’ — x = 0.
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